

Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2017 році, затвердженого рішенням від 26 квітня 2017 року № 452 зі змінами, затвердженими рішенням сімнадцятої сесії обласної ради сьомого скликання від 14.07.2017 року № 501

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтю 47 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», пунктом 3 Положення про фонд охорони навколишнього природного середовища області, затвердженого рішенням десятої сесії обласної ради шостого скликання від 29.02.2012 року та Порядком планування та фінансування природоохоронних заходів із фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області, затвердженого рішенням тринадцятої сесії обласної ради шостого скликання від 14.11.2012 року,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2017 році, затвердженого рішенням № 452 від 26 квітня 2017 року (далі – Перелік):

1) Позицію 1.9 викласти в такій редакції:

1.9. Виконавчому комітету Решетилівської селищної ради на розчистку та поліпшення екологічного стану ділянки р. Говтва біля с. Пасічники Потічанської сільської ради Решетилівського району Полтавської області 450,0

Розпорядником коштів визначити Департамент екології та природних ресурсів Полтавської облдержадміністрації (субвенція бюджету Решетилівській об'єднаній територіальній громаді)

2) У позиціях 1.3, 1.8, 1.15, 4.5 та 4.6 слова "Управління капітального будівництва облдержадміністрації" замінити словами "Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації";

2. Організацію виконання рішення покласти на головних розпорядників коштів фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області та на Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації (І.А. Піддубний).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань екології та раціонального природокористування (І.Г. Горжій).

**ГОЛОВА
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

О.Ю. БЛЕНЬКИЙ

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення «Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2017 році, затвердженого рішенням від 26 квітня 2017 року № 452» зі змінами, затвердженими рішенням сімнадцятої сесії обласної ради сьомого скликання від 14.07.2017 року № 501

Рішенням пленарного засідання п'ятнадцятої сесії обласної ради сьомого скликання від 26 квітня 2017 року № 452 «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2017 році» затверджений перелік природоохоронних заходів на 2017 рік.

У зв'язку з розпорядженням голови Полтавської обласної державної адміністрації від 15.06.2017 № 366 «Про перейменування Управління капітального будівництва облдержадміністрації» та звернення Решетилівської об'єднаної територіальної громади, виникла необхідність внести деякі редакційні правки до попередньо затверджених заходів.

Враховуючи вище зазначене, Департамент екології та природних ресурсів Полтавської облдержадміністрації пропонує внести наступні зміни до додатку рішення:

Теперішня редакція	тис. грн.	Зміни та доповнення, що пропонуються	тис. грн.
<p>1.9. Виконавчому комітету Решетилівської селищної ради на розчистку та поліпшення екологічного стану ділянки р. Говтва біля с. Пасічники Потічанської сільської ради Решетилівського району Полтавської області</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації(субвенція Решетилівському районному бюджету)</i></p>	450,0	<p>1.9. Виконавчому комітету Решетилівської селищної ради на розчистку та поліпшення екологічного стану ділянки р. Говтва біля с. Пасічники Потічанської сільської ради Решетилівського району Полтавської області</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації(субвенція бюджету Решетилівській об'єднаній територіальній громаді)</i></p>	450,0
<p>1.3. Оржицькій районній державній адміністрації на капітальне будівництво об'єкту "Будівництво водорегулюючої споруди – шлюза - регулятора на р. Сула в районі с. Тарасівка Оржицького району Полтавської області"</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Управління капітального будівництва облдержадміністрації</i></p>	1700,0	<p>1.3. Оржицькій районній державній адміністрації на капітальне будівництво об'єкту "Будівництво водорегулюючої споруди – шлюза - регулятора на р. Сула в районі с. Тарасівка Оржицького району Полтавської області"</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації</i></p>	1700,0
<p>1.8. Комунальному закладу Полтавської обласної ради "Національний музей-заповідник М. В. Гоголя" на виготовлення проектно-кошторисної документації та експертиза проекту по об'єкту "Берегоукріплення нижнього ставка у національному музеї-заповіднику М. В. Гоголя в с. Гоголево Шишацького району</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Управління капітального будівництва облдержадміністрації</i></p>	125,0	<p>1.8. Комунальному закладу Полтавської обласної ради "Національний музей-заповідник М. В. Гоголя" на виготовлення проектно-кошторисної документації та експертиза проекту по об'єкту "Берегоукріплення нижнього ставка у національному музеї-заповіднику М. В. Гоголя в с. Гоголево Шишацького району</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації</i></p>	125,0

<p>1.15. Недогарській сільській раді Кременчуцького району на коригування ПКД та експертиза проекту по об'єкту "Берегоукріплення Кременчуцького водосховища від с. Максимівка Кременчуцького району в напрямку гори Пивиха перша черга. Коригування"</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Управління капітального будівництва облдержадміністрації</i></p>	60,0	<p>1.15. Недогарській сільській раді Кременчуцького району на коригування ПКД та експертиза проекту по об'єкту "Берегоукріплення Кременчуцького водосховища від с. Максимівка Кременчуцького району в напрямку гори Пивиха перша черга. Коригування"</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації</i></p>	60,0
<p>4.5. Шишацькій селищній раді на будівництво полігону твердих побутових відходів у смт. Шишаки Шишацького району</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Управління капітального будівництва облдержадміністрації</i></p>	1500,0	<p>4.5. Шишацькій селищній раді на будівництво полігону твердих побутових відходів у смт. Шишаки Шишацького району</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації</i></p>	1500,0
<p>4.6. Пирятинській міській раді на будівництво полігону твердих побутових відходів для м. Пирятин, Пирятинського району на місці існуючого сміттєзвалища</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Управління капітального будівництва облдержадміністрації</i></p>	1000,0	<p>4.6. Пирятинській міській раді на будівництво полігону твердих побутових відходів для м. Пирятин, Пирятинського району на місці існуючого сміттєзвалища</p> <p><i>Розпорядником коштів визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства облдержадміністрації</i></p>	1000,0

Заступник директора Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації

О.П. Ткаченко